LAMPIRAN
1. Perhitungan
1.1 Perhitungan Densitas
e Variabel 1
Menit ke 0
Berat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,33 gr

Volume Piknometer = 25 ml

(41,33 — 15,80) gr
25ml

Densitas = 1,0212 gr/ml
Menit ke 5
Berat pikno kosong = 15,80 gr

Densitas =

Berat pikno isi = 41,32 gr
Volume Piknometer = 25 ml

(41,32 — 15,80) gr
25ml

Densitas =

Densitas = 1,0208 gr/ml
Menit ke 10

erat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,30 gr

Volume Piknometer = 25 ml

. 41,30 — 15,80
Densitas = 130~ 1580) gr

25ml
Densitas = 1,0200 gr/ml
e Variabel 2
Menit ke 0

Berat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,29 gr
Volume Piknometer = 25 ml

(41,29 — 15,80) gr
25ml

Densitas =

Densitas = 1,0196 gr/ml
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Menit ke 10

Berat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,28 gr
VVolume Piknometer = 25 ml

(41,28 — 15,80) gr
25ml

Densitas =

Densitas = 1,0192 gr/ml
Menit ke 20

erat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,25 gr
VVolume Piknometer = 25 ml

(41,25 — 15,80) gr
25ml

Densitas = 1,0180 gr/ml
Variabel 3

Menit ke 10

Berat pikno kosong = 15,80 gr

Densitas =

Berat pikno isi = 41,22 gr

Volume Piknometer = 25 ml

(41,22 - 15,80) gr
25ml

Densitas =

Densitas = 1,0168 gr/ml
Menit ke 20

Berat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,14 gr
VVolume Piknometer = 25 ml

(41,14 — 15,80) gr

Densitas =

25ml
Densitas = 1,0136 gr/ml
Menit ke 30

erat pikno kosong = 15,80 gr
Berat pikno isi = 41,11 gr

Volume Piknometer = 25 ml

(41,11 - 15,80) gr
25ml

Densitas =

Densitas = 1,0124 gr/ml
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1.2 Perhitungan Viskositas

tx .dx
" to.do

e Variabel 1
Menit ke 0
to = 1 detik

ux .uo

do =1 gr/ml
po=1cp
tx = 1,2 detik

12.1,0212
=11

px = 1,123 cp
Menit ke 5
to = 1 detik

lcp

do=1 gr/ml
po=1cp
tx = 1,2 detik

1,2.1,0208
=17

pux =1,225 cp
Menit ke 10
to = 1 detik

lcp

do =1 gr/ml
po=1cp
tx = 1,3 detik

~13.1,0200
=11

ux = 1,326 cp
e Variabel ke 2

Menit ke 0

to = 1 detik

lcp

do =1 gr/ml
po=1cp
tx = 1,2 detik

~1,2.1,0196

- 1
Hx 1.1 p



Ux = 1,224 cp
Menit ke 10
to = 1 detik
do =1 gr/ml
po=1cp

tx = 1,3 detik

1,3.1,0192
W=7

ux = 1,325 cp
Menit ke 20
to = 1 detik

lcp

do=1 gr/ml
po=1cp
tx = 1,4 detik

_ 1,4.1,0180
=77

Ux = 1,425 cp

lcp

Variabel ke 3
Menit ke 10
to = 1 detik
do=1 gr/ml
po=1cp

tx = 1,3 detik

1,3.1,0168
=11

ux = 1,322 cp
Menit ke 20
to = 1 detik

lcp

do=1gr/ml
po=1cp
tx = 1,4 detik

14.1,0136
W=7

ux = 1,419 cp

lcp
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Menit ke 30
to = 1 detik
do =1 gr/ml
po=1cp

tx = 1,5 detik

1,5.1,0124
=11

ux = 1,519 cp

lcp
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2. Foto Praktikum
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Keterangan

Proses Evaporasi

Foto

Hasil Evaporasi Ekstrak Daun Stevia
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